
緊急アンケート！自粛中の子育て家庭の今の声を聞かせてください。 

5/20～6/2 108 名のご協力をいただきました。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

その他の意見 

実家が遠方のために帰れない 

気軽に相談できる場所がない 

親と同居しているのでトラブル等が増えた 

ひとりの時間がない 

 

その他の意見 

自宅の近くで遊ぶ 

お菓子や料理を一緒に作る 

一緒に制作をする 

パパと遊ぶ 

人のいないところで自転車の練習 

家の中で体を動かす 

 

なかなかワーキングマザーにアンケートが届か

なくて残念でした。 

テレワークをしているパートナーが多かったこ

とがわかります。 

自粛前より子育てが大変になった人が 70％強で

した。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

その他の意見 

仕事をしているので、感染者にならないか不安 

子どももストレスを感じているのか不機嫌 

同じくらいのこと遊べない 

子どもの学校のことが心配 

その他意見 

両親に預けて自分の時間を作る 

朝 7 時くらいから公園に行く 

子どもと一緒に昼寝をする 

子どもと一緒に料理やお菓子作りをする 

太らないために低糖質のおやつを手作りする 


